

## 炒股票和投资实业，哪个更赚钱

炒股票和投资实业，当然是做实业最挣钱，做实业不但挣钱多而且也最光荣，因为实业不但是挣了钱，而且还给社会创造了财富。

炒股票，越炒股票的价格越高，炒股票的人，即便是挣钱了，也没有给社会带来物质上的富有。而做实业的人，不仅仅是挣了钱，不仅仅是给社会带来财富，而且还会在社会上享有崇高的高大形象。

比如，华为创始人，任正非先生，在极度困难的情况下创业，他用自己的智慧，辛勤的付出赢得了财富，也赢得了全社会的鲜花和掌声。

任正非先生用他的社会实践，为中国????人民谱写了，科技进步的赞歌。他的高大形象就会永载史册，他在中国人民的心中，他就是伟大的民族英雄！

我们应该大力的表彰这样的民族英雄，科技救国，科技强国，我们就需要这样顶天立地的中国人????我们呼吁，实业兴邦，科技卫国。

## 为何股票是最佳的长期投资资产

毓美美作答:好股票其所在的行业一定是符合国家经济的发展战略，并符合未来社会构建的主要方向，其通常代表核心资产，代表先进生产力，长期持有可以享受社会发展的红利。

在绝大多数“储蓄容器”中，股市相对而言是最优秀的，中国经济发展向好趋势还在，一些优质公司还在不断成长壮大中。对待股票投资，一定要有长期的眼光，拥有优秀公司的股权是普通人实现资产长期保值和大幅增值的最佳选择，没有之一。找到符合未来发展方向的朝阳行业的龙头公司，坚定持有，我们或将能收获未来养老的资本。

随着资本市场改革的不断深化，股市正在构建更加健康的生态，未来股市亦或成为大众财富增长的重要渠道。身为平民百姓，如果把自己束缚在自己的圈圈思维里，再想有大的进步就难了。

一个人财富起点之前，一定是知识储备的起点。要改变自己的人生轨迹，相比于财务上生硬干瘪的计划，读书和学习的计划是首当其冲，迫切需要的。在现在的社会，“知识改变命运”一样有效。我们该摆正位置，放宽心态，不断提升股票投资技能，唯有此才能与时俱进，才能实现财富的跨越式增长。

分享点亮生活，欢迎加关注，感谢留言交流！

## 股市投资主体有哪些，尽量详细点

总体来讲分为个人投资者和机构投资者。

个人投资者包括国内自然人和可投资B股的外籍人士。

机构投资者分为金融机构（基金（公募、私募（投行或投资公司）、社保、QFII（海外投资主体））、保险、信托、券商）和非金融机构（企业自营或参股、政府持股或出入政策而购入股票）等。

投资主体是三权的统一体：

决策主体：拥有投资决策权  
责任主体：承担政治、法律、社会道德等风险  
利益主体：享受收益权（包括盈利性的收益和非盈利性的收益）  
投资主体的实质是经济要素所有权在投资领域的人格化。

我国在经济体制改革以前，投资基本上属于国家。随着经济体制改革的不断深化，投资主体呈多元化趋势。目前我国的投资主体有：

（1）中央政府作为投资主体，其投资重点一般为公用事业、基础设施、基础工业、极少数大型骨干企业和国防、航天、高技术等战略产业的投资。

（2）地方政府作为投资主体，主要从事区域性公用事业、基础设施、教育、卫生、社会福利等方面。

（3）企业作为投资主体。企业作为相对独立的经济实体，根据市场需求和企业更新技术，改进工艺等要求，作出相应的投资决策，进行投资活动。

（4）个人作为投资主体。相对于前三个投资主体而言，它具有范围广，数额小，灵活性强等特点。

（5）外国投资主体。指外国政府、金融机构、企业和个人对我国进行的直接投资、包括外商独资、合资和合作经营等。

不同的投资主体担负不同的投资任务，采取不同的投资方式。它们既是独立的，又是相互联系的，既可单独投资，又可以不同投资主体联合投资，由此构成了我国有机的多元化的多层次的投资体系。

## 股票市场作为投资市场，如何才能稳健赚钱

就大部分人而言，我觉得坚持做好三点，赚钱还是有保障的。

1.在沪深300里面的选择你熟悉，了解的股票，3-5支就可以，分批买入

2.总结这些年各个行业股票合理的市盈率区间，在区间中下沿逐步买入，在区间上沿停止买入，甚至逐步卖出

3.不做短线行情，坚持长线思维

## 为什么叫炒股，不是叫投资

这个问题其实很容易回答，因为目前市场上80%以上的投资者都是散户，而散户进行的交易行为绝大多数都是投机，炒股，所以故名意思就叫炒股了！而在市场上赚钱的人往往只有20%不到，赚大钱的人更是不多，但是他们的交易模式是投资，可却因为占比非常小。

什么是投资？如何正确的理解投资的意义呢？！用简单的一句话概括就是：别人还没有意识到这个东西值钱，而以后会有很多人会觉得它值钱！而你在之前布局，在之后获利，整个过程就是投资！投资不是百米竞赛。而是马拉松！

那么投机呢？要知道投机和投资的区别就在于时间和过程，投机好比你买涨还是买跌，短期就必须有个输赢结果，整个过程极其短暂，并且不确定性非常大！投资则是一个坚定看涨的定论，只不过在等待的过程中有些煎熬，时间上可能需要1-2年，甚至3-5年，但是结果一定是成功盈利。所以对于投资来说如何消磨期间的等待煎熬才是最大的问题，而不是在意短期的涨跌！！

?点赞关注我?带你了解更多财经和投资背后的真正逻辑。一家之言，欢迎批评指正。